

EDITAL DE DIVULGAÇÃO nº. 001-014, de 29/07/2024

**RETIFICAÇÃO 003**

EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO nº. 001 de 23/04/2024

A Fundação Sousaândrade de Apoio ao Desenvolvimento da UFMA – FSADU, cumprindo o disposto no Edital do Concurso Público nº 001 de 23/04/2024, torna público, para conhecimento dos interessados **RETIFICAÇÃO 003**, conforme especificação abaixo:

a) Anexo VI (**Composição e Critérios do Teste de Aptidão Física – TAF**): **Item 2.6.5**

Onde se lê:

2.6.5. Para ser considerado APTO o candidato deverá percorrer a distância mínima, em doze minutos, de:

- a) **1.800** metros para candidatas mulheres;
- b) **2.200** metros para candidatos homens

Leia-se:

2.6.5. Para ser considerado APTO o candidato deverá percorrer a distância mínima, em doze minutos, de:

- c) **1.650** metros para candidatas mulheres;
- d) **2.050** metros para candidatos homens

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital do Concurso Público nº 001 de 23/04/2024, que não conflitarem com a presente alteração.

São Luís/MA, 29 de julho de 2024.



**Raimundo Palhano**  
**Diretor de Planejamento e Inovação**